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	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	கேள்வி 10
நீல அம்புக்குறியால் குறிக்கப்பட்ட உபகரணத்தின் பெயர் என்ன?
	கேள்வி 11
(            )-ஐ நிரப்ப சரியான வார்த்தையைத் தேர்ந்தெடுக்கவும் . ��ஒளிவிலகல் வேலை என்பது (            )-ஐப் பயன்படுத்தி மின்சார உலைகள் போன்ற உயர் வெப்பநிலை உபகரணங்களின் உட்புறத்தை நிர்மாணிப்பதைக் குறிக்கிறது . ��1. காப்புப் பொருள்�2. குளிர்பதனப் பொருள்�3. ஒளிவிலகல் பொருள்�4. வெப்ப காப்பு பொருள்
	கேள்வி 12
கட்டுமானத் துறையில் ஏற்படும் மூன்று பெரிய விபத்துகளில் எது மிகவும் பொதுவானது? ���1. விழுதல்/தடுமாறுதல்�2. கட்டுமான இயந்திரங்கள், கிரேன்கள் போன்றவற்றால் ஏற்படும் விபத்துகள்.�3. சூடான/குளிர்ந்த பொருட்களுடனான தொடர்பு
	கேள்வி 13
ஒருவரின் உடலில் மின்சாரம் பாய்ந்து, வலுவான அதிர்ச்சியைப் பெறுவதற்கு என்ன பெயர்? ���1. மின் தடை�2. எரிதல்�3. மின்னதிர்ச்சி
	கேள்வி 14
பின்வரும் பணிகளில் எது ஆக்ஸிஜன் குறைபாட்டிற்கு கவனம் செலுத்த வேண்டும்? ��1. ஒரு மேன்ஹோலுக்குள் வேலை�2. ஒரு பயன்பாட்டு கம்பத்தின் மேல் வேலை�3. ஒரு கட்டிடத்தின் கூரையில் வேலை
	கேள்வி 15
அகழ்வாராய்ச்சி ஆழம் 1.5 மீட்டரைத் தாண்டினால், மண் சரிவைத் தடுக்க என்ன செய்ய வேண்டும்? ��1. காற்றோட்டம் �2. வடிகால் �3. ஷோரிங் (தடுப்புச் சுவர்)

